
INFORMATIKAI HÁTTÉR A 
SPORTSIKEREK MÖGÖTT
Hogyan teheti hatékonyabbá a 
SmartSport a sportági folyamatokat?



A technológia és az informatika fejlődésével a hagyományos, sportolók fejlődését 
és nevelését célzó eszközök is megváltoztak. Míg régebben az edzésekről, 
versenyekről hosszú órákat igénybe vevő videofelvételeket néztek vissza és 
papír alapú elemzéseket készítettek, napjainkban már a sportolók ruháiba épített 
szenzorok készítenek valós idejű méréseket és sportinformatikai rendszerek 
nyújtanak azonnali elemzési és összehasonlítási lehetőséget - ezzel rengeteg 
időt spórolva meg mind az edzőnek, mind pedig a sportolónak. Ezt az időt pedig  
a még eredményesebb fejlődésre és felkészülésre lehet fordítani.

A technológia napjainkban
szerves része a sportegyesület
életének; egy eredményes
sportinformatikai alkalmazás
a következő két fő területen
támogatja a tagszervezetek
működését:

a tagszervezet összes adata egy
rendszerben kap helyet, ez pedig lehetővé
teszi az adminisztráció automatizálását

a sportolók fejlődésének és eredményeinek
rögzítése illetve az adatok elemzése lefekteti
a tehetségmenedzsment alapjait



Az adminisztráció, bár szükséges része a sportszervezet működésének, rengeteg
időt emészt fel, mivel számos Excel táblázat, különböző levelezőlisták, Viber vagy
Whatsapp csoportok és papír alapú dokumentumok egyidejű menedzselését jelenti.
A sportinformatikai alkalmazás leegyszerűsíti az adminisztrációt, ugyanis minden
fontos adatot (egyesületi tagok, sportolók, edzők, események, szabályok, 
versenyek, tagdíjak, támogatások adatait) egy adatbázisban kezel; egy olyan 
rendszerben, amely átlátható, könnyen elérhető és ahonnan a szükséges 
információ egyszerűen, pár kattintással kinyerhető.

A sportinformatikai alkalmazás  
automatizálja az adminisztrációt, 
az így megspórolt idő a sportolókra 
és a minél eredményesebb 
edzésekre fordítható.



Nézzük meg, mik azok a főbb szempontok, amelyeknek egy sportinformatikai
alkalmazás, így a SmartSport is meg kell feleljen ahhoz, hogy pozitív változást 
hozzon a sportegyesület életébe:

MINDEN ADAT EGY ADATBÁZISBAN

KÖZPONTI TAGLISTA

NYILVÁNOS ESEMÉNYNAPTÁR

Ennek a megvalósítási alapelvnek köszönhetően jelentős idő spórolható meg, 
mivel egy tagszervezeti alkalmazottnak, legyen szó edzőről vagy adminisztratív 
feladatokért felelős csapattagról, nem szükséges a végeláthatatlan Excel 
táblázatok, különböző csoportok és levelezőlisták, papír alapú feljegyzések között 
rendszert tartania. Egy komplex sportinformatikai rendszer funkciói megkönnyítik 
a lekérdezések, statisztikák készítését és a kommunikációt is, legyen szó az 
adatszolgáltatásról a szövetség és egyesületek között, vagy pedig tagszervezeti 
oldalról a sportolók és szülők/gondviselők felé.

Egy központi lista, amelyben a sportszervezet minden tagja nyilvántartható,
hatalmas segítséget jelent. Egy ilyen lista, többek között megmutatja az edzők 
végzettségeit, a bírók/játékvezetők képesítéseit, ezzel jelentősen leegyszerűsítve
a kinevezéseket, például nemzetközi versenyeken csak a megfelelő képesítéssel
rendelkező bíró vehet részt, vagy válogatott csapatot, csak kellő tapasztalattal és
eredménnyel rendelkező edző vezethet. A taglista tartalmazza a sportszervezet
sportolóit is, illetve kiskorúak esetén a szülők/gondviselők adatait, ezek az 
adatok pedig a szervezet tagjai számára jogosultságuktól függően elérhetőek, 
megkönnyítve az adminisztratív teendőket.

Egy nyilvános eseménynaptár jelentősen megkönnyíti a szövetség és egyesületek
közötti kommunikációt, ugyanis minden fontos esemény, mint a nemzetközi
és hazai versenyek, edzőtáborok pontos ideje és helye minden érdekelt számára 
elérhető. Ez a naptár az edzők számára is rengeteg időt spórol meg, hiszen a 
közös felületen keresztül a sportolók és a szülők is látják mikor kell edzésre, 
edzőtáborba vagy éppen versenyre készülni. A sportinformatikai alkalmazás 
eseménynaptárának másik nagy előnye, hogy lehetővé teszi az edzők számára, 
hogy a rendszerből közvetlenül csoportosan meghívják a választott sportolókat 
bizonyos eseményekre, például keretedzésekre, válogatott táborokba és egyéni
felmérésekre, egyéb külső alkalmazás használata nélkül.



EDZÉSLÁTOGATOTTSÁG ÉS TAGDÍJAK

TEHETSÉGMENEDZSMENT

ADATELEMZÉS

VERSENYSZERVEZÉS

A SmartSport-ban vezethető az edzések látogatottsága és rögzíthető a sportolók 
aktivitása is - azaz milyen arányban látogatják az edzéseket, milyen gyakran 
vesznek részt felméréseken, versenyeken, és azokon milyen eredményeket 
érnek el. Lehetőség van a sportolók edzéseken elvégzett tényleges munkáját 
is regisztrálni, igény esetén kérhető a sportórák integrációja a sportinformatikai 
alkalmazással. Az edzések látogatottsága mellett az alkalmazásban 
nyilvántarthatók a tagdíjfizetések és egyszerű szűréssel listázhatók az esetleges 
elmaradások, vagy túlfizetések.

A SmartSport egyik hatalmas előnye, hogy az edzések, felmérések és versenyek
adatait rögzíti és ezeknek az eltárolt adatoknak köszönhetően lehetőséget
teremt az elemzésekre és a stratégiák kidolgozására, azaz lefekteti a 
tehetségmenedzsment alapjait. Egy sportág tagszervezetei vagy edzői, igény 
szerint megoszthatják egymással edzésterveiket, statisztikáikat ezáltal még 
hatékonyabb edzésprogramok kidolgozására nyílik módjuk.

Az összegyűjtött edzés-, felmérés- és versenyadatok segítségével részletes
kimutatások és statisztikák készíthetők, amelyek további elemzésével és a
megfelelő következtetések levonásával még eredményesebb stratégiát lehet
kidolgozni a jövő bajnokainak neveléséhez.

A hivatalos sportági szabályrendszert követő nemzetközi és hazai versenyek 
szervezése elsősorban elsősorban a sportszövetség feladata, bár adott esetben 
a sportegyesület is szervezhet saját házi versenyt. A SmartSport segítséget 
nyújt a digitális versenyszervezésben a szabályok lefektetésétől, a versenybírók 
kijelölésén, a nevezési szabályok betartatásán át, a versenyengedélyek kiadásáig 
és a sportorvosi engedélyek ellenőrzéséig mindenben. Továbbá a “SmartSport” 
időmérő rendszerekkel is integrálható és ezáltal rögzíteni tudja a különböző 
eredményeket automatikusan, közvetlenül a kapott adatokból is.



A SmartSport átfogó megoldást jelent az egyesület
minden tagjának, a sportolóktól az edzőkön át egészen az
adminisztratív feladatokért felelős csapattagokig és a 
vezetőkig mindenkinek. Egy ilyen szoftver több modulból áll, 
mint az edzők modulja, az egyesületi alkalmazottak modulja, 
a sportolók modulja - ezek mind-mind segítik a felhasználókat 
azzal, hogy az adatokat összegyűjti, elemezi, illetve 
rendszerezetten tárolja egy központi adatbázisban.

A bajnok mögött egy csapat, 
a csapat mögött pedig egy 
sportinformatikai alkalmazás áll.

A tárolt adatok megkönnyítik az adminisztrációt, míg az 
edzési-, felmérési-, és versenyzési adatok elemzése támogatja
a tehetségmenedzsmentet és lehetőséget teremt a fejlődésre.

ÖSSZEGZÉS
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